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IRSAP DAL 1963 CALORE E PASSIONE ITALIANA
IRSAP HEAT AND ITALIAN PASSION SINCE 1963



ABOUT US

IRSAP dal 1963 è leader italiano e tra le prime aziende europee nella produzi-
one di radiatori tubolari in acciaio. La storia dell’azienda è caratterizzata dalla 
continua ricerca tecnologica, dalla volontà di arredare col calore, di creare 
prodotti versatili ed innovativi che rispondano all’esigenza di funzionalità ed 
estetica al tempo stesso, tutto questo mettendo sempre al primo posto l’affid-
abilità, la qualità, il benessere dell’individuo e il rispetto dell’ambiente.

Il concetto di anticipare il futuro per esaudire le diverse esigenze, adattandole 
a progetti funzionali, rende Irsap un marchio di eccellenza nel settore del ri-
scaldamento; dal progettista, all’installatore, dal privato all’architetto, tutto il 
settore è continuamente un riferimento per l’Azienda.

IRSAP since 1963 is the Italian leader and one of the top European companies in 
the production of tubular steel radiators. The company history is characterized 
by continuous technological research, the desire to decorate with heat, to cre-
ate versatile and innovative products responding to functionality and aesthetics 
need at the same time, all this always with primary emphasis on reliability, qual-
ity, welfare of the individual and respect for the environment.

The concept of anticipating the future to fulfill the different needs, adapting 
them to functional designs, makes Irsap a mark of excellence in the heating sec-
tor; by the designer, installer, from the private to the architect, the whole sector is 
constantly a reference for the company.



Antonio Citterio



Quando una realtà industriale come Irsap incontra la sin-

tesi stilistica di Antonio Citterio, nascono prodotti impec-

cabili, dal punto di vista estetico e funzionale.

Un incontro che si è concretizzato in una linea di corpi scal-

danti di vero design, dove è facile riconoscere il linguaggio 

di uno dei maggiori interpreti del Made in Italy.

Prodotti facilmente integrabili in qualsiasi contesto, di-

screti nella loro fisicità, dove ogni dettaglio può raccontare 

una semplice verità: le mode e le tendenze passano, senza 

lasciare rimpianti, il Design invece resta. Resta a disposi-

zione di chi progetta ambienti e di chi quegli ambienti li 

riempirà, con i propri desideri, con i propri sogni.

When an industrial reality as Irsap meets Antonio Citterio 

stylistic synthesis, born products impeccable, from an ae-

sthetic and functional point of view.

A meeting that has been reflected in range of heating desi-

gn objects, where it is easy to recognize the language of one 

of the greatest interpreters of the Made in Italy.

Products can be easily integrated in any context, discreet in 

their physicality, where every detail can tell a simple truth: 

the fashions and trends pass, leaving no regrets, the Desi-

gn instead remains. It remains available to those designing 

spaces and will fill those spaces with their own desires, with 

their dreams.
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FACE
la piastra intelligente raso muro e a parete.
innovazione, calore e tecnologia.

The smart flush to the wall and wall-mounted plate.
Innovation, heat and technology.



The innovative range of FACE radiators is the new 
icon of modern heating. 
This solution is offered to all those in search of ae-
sthetics and high technological content for the archi-
tectural styling project.
Four versions are available with exclusive finishes 
and color combinations developed for matching ori-
ginal and refined interiors.

L’innovativa gamma di corpi scaldanti FACE rappre-
senta la nuova icona del riscaldamento contempo-
raneo. 
Una soluzione per chi ricerca estetica e alto conte-
nuto tecnologico come progetto dell’ambiente ar-
chitettonico.
Quattro sono le versioni disponibili con finiture 
esclusive ed abbinamenti cromatici studiati per  
l’inserimento in ambienti ricercati e raffinati.
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FACE ZERO_Air
FACE Zero_AIR, finitura Acciaio Inox Nero Dots (cod. 2G),
cornice Luxury Black (cod. J3).
Altezza 1800 mm, larghezza 600 mm. 
 
FACE Zero_AIR, Stainless Steel Black Dots finished (cod. 2G),
frame Luxury Black (cod. J3).
Height 1800 mm, width 600 mm.



LA FORMA DELL’ESSENZA
the shape of essence

Irsap, con le versioni FACE Zero, presenta la linea di radiatori raso muro. 
Il calore diventa tutt’uno con la parete, fondendosi in unico piano. 
Lo studio dell’ambiente, in questo modo, consente libertà creativa e proget-
tuale come mai accaduto prima.
FACE non è solo disegno, ma anche tecnologia pura: ogni versione è dotata 
del rivoluzionario sistema elettronico di gestione del comfort NOW. 

The FACE Zero versions are Irsap flush to wall radiators where heat becomes one 
with the wall in an uninterrupted surface. 
This enables a degree of creativity and freedom in interior design never possible 
before.
FACE is more than just design, it’s pure technology: too each version comes with 
the revolutionary Now electronic comfort control system.
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FACE Zero_AIR
FACE Zero_AIR, finitura Sablé (cod. Y4).
Altezza 1600 mm, larghezza 600 mm. 
 
FACE Zero_AIR, Sablé finished (cod. Y4).
Height 1600 mm, width 600 mm.
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La cornice in acciaio verniciato, dal disegno esclusivo, assicura una per-
fetta distribuzione dell’aria garantendo sempre la massima efficienza.
The painted steel frame with exclusive design ensures perfect air distribu-
tion while always guaranteeing the highest efficiency at the same time.

CORNICE - FRAME

Pannello radiante in acciaio verniciato o in esclusive finiture in acciaio 
inox (AISI304).
Steel radiant panel in painted steel or in exclusive stainless steel finishes 
(AISI304).

PANNELLO RADIANTE - RADIANT PANEL

Elementi convettivi nascosti in alluminio ad elevato coefficiente di 
scambio termico.
Elements convective hidden in aluminum with a high coefficient of heat 
exchange.

ELEMENTI INTERNI - INSIDE ELEMENTS

Sezione ventilante composta da ventole radiali con motori brushless 
a basso consumo. La centralina elettronica montata a bordo gestisce 
autonomamente tutte le funzionalità del corpo scaldante con un si-
stema intelligente di controllo che  garantisce le migliori performance. 
Ventilating section composed of radial fans with low consumption brush-
less motors. The electronic control unit mounted on board independently 
controls all the heating element functions by an intelligent control system 
that provides the best performance.

VENTILAZIONE - VENTILATION*

La gamma FACE è fornita con apertura sul montante sinistro che con-
sente un facile accesso per la pulizia. In fase di installazione si può sce-
gliere anche l’apertura sul lato destro.
The FACE range comes with an opening on the left that permits easy ac-
cess for cleaning. The opening can also be positioned on the right side 
during installation.

CERNIERE - HINGES

Monitoraggio della temperatura intelligente grazie alle doppie sonde 
aria ed acqua e alla tecnologia del sistema NOW.
Intelligent temperature monitoring by double air and water probes and to 
the NOW System technology.

GESTIONE TEMPERATURA - TEMPERATURE MANAGEMENT

FACE (versione a parete) e FACE Zero (Versione raso muro), sono piastre radianti a funzionamento 
idraulico disponibili anche nella versione AIR. 
Piccole ventole silenziate integrate, aggiungono potenza al rendimento del radiatore.
Il corpo scaldante nasconde alla vista tutti i fissaggi, gli allacciamenti e le connessioni elettriche, 
sia nella versione raso muro che in quella a parete.

FACE (wall mounted version) and FACE Zero (flush to wall) are hydraulic heating plates also avail-
able in Air version. Compact and silenced built-in fans add power to the radiator efficiency.
All the radiator fixings, hydraulic and electric connections are hidden from view in both the wall 
mounted and flush to wall versions.

* Di serie nei modelli FACE_Air e FACE ZERO_Air - Available on FACE_Air and FACE ZERO_Air 



SEMPLICEMENTE INTELLIGENTE
simply clever

La regolazione completamente elettroni-
ca, integrata e modulante necessita di un 
solo tocco per trovare il migliore comfort  
mentre il cerchio di luce di NOW guida 
l’utente nella zona di comfort desiderata.
La forma della cornice, dal disegno esclu-
sivo, è studiata per garantire la massima 
diffusione del calore sia per convezione 
che per irraggiamento. 

Built-in completely electronic modulation 
control requires just one touch to set the 
right comfort. The NOW light circle guides 
the user to the comfort zone desired.
The exclusive design of the shape of the 
frame is designed to ensure the maximum 
heat distribution with both convection and  
irradiation.

FACE
FACE, finitura Bianco Standard (cod. 01).
Altezza 1800 mm, larghezza 600 mm. 
 
FACE, Standard White finished (cod.01).
Height 1800 mm, width 600 mm.



Tutti i radiatori della serie FACE possono essere integrati al sistema Now: il sistema 
esclusivo di Irsap per gestire il comfort domestico. Scegli la temperatura che desideri 
quando la desideri direttamente dal tuo cellulare grazie all’app gratuita scaricabile  
dagli store Apple e Android.

All FACE RANGE radiators can be integrated with Now: the exclusive Irsap home comfort 
control system. Choose the temperature you want and the moment you want it, directly 
from your cellphone by simply using the application downloadable for free from Apple 
and Android stores.

SEMPLICEMENTE INTELLIGENTE
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FACE Zero
FACE Zero, finnitura Acciaio Inox - Glossy Linen 
(cod. 4G), cornice Luxury White (cod. J7).
Altezza 1600 mm, larghezza 600 mm. 

FACE Zero, Glossy Linen Stainless Steel finished 
(cod. 4G), frame Luxury White (cod. J7).
Height 1600 mm, width 600 mm.
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Tutti i modelli utilizzano collegamenti idrau-
lici a 50 millimetri. Grazie alla dima già pre-
disposta nella cornice l’installazione risulta 
semplice e rapida. Nelle versioni AIR sarà ne-
cessario predisporre anche un collegamento 
elettrico.

All models use 50 mm hydraulic connections. 
Installation is quick and easy thanks to the 
template already provided in the frame. AIR 
versions also need an electric connection.

FACE Zero e FACE Zero_AIR una volta instal-
lati, sborderanno dal muro soltanto 1,5 mm.
Per l’installazione a rasomuro è necessario 
utilizzare il telaio da incasso, e predisporre la 
parete per l’alloggiamento .

Once installed, FACE Zero and FACE Zero_AIR 
radiators come out from the wall by only 1.5 
mm. For flush to wall installation, the insertion 
frame must be inserted after first having pre-
pared the wall for the radiator accomodation.
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L’incasso a muro o in cartongesso per i radiatori Face Zero e Face Zero_
AIR è facilitato dallo speciale e leggero telaio in alluminio.

Recessed wall and plasterboard installation for Face Zero and Face Zero_
AIR radiators is easy thanks to the special lightweight aluminum frame 
provided.

Il corpo scaldante apribile, con chiusura 
magnetica e allacciamenti a scomparsa, per-
mette un facile accesso per manutenzione e 
pulizia. La gama FACE è fornita con apertura 
a sinistra (come disegni sottostanti), in fase 
d’installazione sarà possibile sceglie anche 
l’apertura sull lato destro.

The radiator easy to open and close thanks to 
a magnetic and invisible connections, permi-
ts easy access for maintenance and cleaning. 
The FACE range comes with left-hand opening 
(as shown in the drawings below); opening 
on the right side can also be chosen during 
installation.
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Collegamento elettrico
Electric connection

Collegamento idraulico 
(solo uscita muro).
Hydraulic connection 
(only at exit from wall)



FACE_Air
FACE_Air, finitura Acciaio Inox Fabric Blue (cod. 1G), 
cornice Deep Blue (cod. 2F).
Altezza 1800 mm, larghezza 600 mm. 
 
FACE_Air, Stainless Steel Fabric Blue finished (cod. 1G), 
frame Deep Blue (cod. 2F).
Height 1800 mm, width 600 mm.



ESCLUSIVITÀ DEL 
MATERIALE
Exclusive materials

Le finiture esclusive dell’acciaio inox donano a FACE 
l’eleganza del pezzo unico, mentre i colori della gam-
ma Irsap offrono una continuità perfetta con la chiave 
stilistica dell’ambiente. Segno forte e unico o elemento 
di integrazione nella progettazione, FACE vuole dare un 
segnale particolare, senza rinunciare all’esclusività della 
soluzione del corpo scaldante.

Exclusive stainless steel finishes give FACE the elegance of 
unique creation, while the colors in the Irsap range offer 
perfect continuity with any room styling theme. Whether a 
distinctive and unique piece or a complementary element 
to blend into the décor scheme is required, FACE provides a 
dash of particularity without compromising the exclusivity 
of the radiator solution.
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Il controllo intelligente della temperatura Now ad interfaccia cromatico 
è integrato nel corpo scaldante con un design esclusivo. 
Now intelligent temperature control with chromatic interface is built into 
the radiator with an exclusive design.

Il corpo scaldante, una volta installato ad incasso, sporge dal muro per 
soli 1,5 mm. 
Once installed flush to the wall, the radiator protrudes by only 1.5 mm. 

L’apertura a libro a chiusura magnetica permette l’accesso ad ogni suo 
componente interno facilitando le operazioni di manutenzione e pulizia. 
Book-type opening with magnetic closing ensures access to every compo-
nent inside for easier cleaning and maintenance.



FACE Zero finitura Acciaio Inox Nero Dots (cod. 2G), 
cornice Luxury Black (cod. J3).
Altezza 1800 mm, larghezza 600 mm. 
 
FACE Zero Stainless Steel - Black Dots finished (cod. 2G), 
frame Luxury Black (cod. J3).
Height 1800 mm, width 600 mm.

FACE ZERO
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STEP

La gamma STEP offre la sintesi tra linee semplici 
e pulite, peculiarità universalmente riconosciute 
nelle opere di ANTONIO CITTERIO.
Con STEP, IRSAP invita a vivere la casa. L’oggetto si 
fonde nell’ambiente portando insieme al comfort, 
eleganza ed esclusività, grazie all’alto contenuto di 
PURO DESIGN INDUSTRIALE made in Italy.

The STEP range offers a synthesis of the clean and sim-
ple lines typical of the design by ANTONIO CITTERIO.
With STEP, IRSAP invites to live the home to the 
fullest. The radiator blends into the surroundings, 
bringing comfort, elegance, and exclusivity, thanks 
to the high feature of Made in Italy PURE INDUSTRIAL 
DESIGN.

STEP _ V
STEP_V, finitura Cromato (cod. 50).
Altezza 2000 mm, larghezza 910 mm. 
 
STEP_V, Chrome plated  finished (cod. 50).
Height 2000 mm, width 910 mm.
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STEP _ V
STEP_V, finitura Quartz 2 (cod. 2C) .
Altezza 1800 mm, larghezza 430 mm. 
 
STEP_V, Quartz 2 finished (cod. 2C).
Height 1800 mm, width 430 mm.
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Ogni particolare di Step è studiato nei minimi dettagli. Tutti i modelli idraulici 
sono equipaggiabili con le Modulating Electronic Head del sistema Now.
Each and every Step particular has been studied to the finest detail. All the hydrau-
lic models are equipped with the Now Electronic Modulating Head system.

I comandi valvole a scomparsa sono in finitura coordinata e forniti di serie. 
The invisible valve commands are standard-supplied with coordinated finishes.

ARTE E PERFEZIONE
art and perfection

Attenzione e cura del dettaglio è la filosofia che ci guida ed i corpi scaldanti STEP rappresentano la sintesi di questo pensiero.
Tutti i prodotti sono studiati in ogni piccolo particolare, come gli attacchi a muro regolabili, brevettati e brandizzati IRSAP.

High care and attention to details is our guiding principle. STEP heating elements are the quintessential  expression of this 
approach.
Every product has been carefully studied to the finest detail, such as the adjustable wall connections patented by IRSAP.



STEP _ V
STEP_V, finitura Bruno Tabacco (cod. 1B).
Altezza 1800 mm larghezza 670 mm.
Pagina a fianco 
Altezza 600 mm, larghezza 910 mm 
 
STEP_V, Tobacco Brown finished (cod. 1B).
Height 1800 mm width 670 mm.
Other Page 
Height 600 mm, width 910 mm
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STEP _ V

STEP_V è la gamma di prodotti a sviluppo VERTICALE disponibili in  
molteplici misure e potenze.
Nove modelli studiati per offrire un’ottimale adattabilità ad ogni tipologia 
di ambiente e ad ogni esigenza. 
L’ampiezza di gamma assicura il comfort ideale in ogni situazione.

STEP_V is the range of “VERTICAL” products available in different  
sizes and heating output.
Nine models have been designed for the complete adaptability to every 
type of room and the satisfaction of every need. 
The extension of the range ensures the perfect comfort in every situation.



STEP _ B
STEP_B, finitura Grigio Perla (cod. L6) .
Altezza 1720 mm, larghezza 500 mm. 
 
STEP_V, Pearl Grey finished (cod. L6).
Height 1720 mm, width 500 mm.



PASSIONE BAGNO
bathroom passion

La geometria essenziale degli elementi orizzontali e gli ampi spazi 
per la sistemazione degli asciugamani, fanno di STEP_B il prodot-
to di design più esclusivo ed elegante per il bagno contemporaneo. 
Ogni componente del corpo scaldante è progettato nei minimo  
dettagli.
Un esempio esclusivo è rappresentato dal collegamento idraulico a 
scomparsa, integrato nel radiatore, in finitura coordinata e collaudato 
direttamente dai nostri tecnici. La valvola di regolazione è collocata 
nel lato inferiore del radiatore per consentire manovre di apertura e 
chiusura semplici ed ergonomiche.

The essentiality of the horizontal elements and all the space provided 
for hanging towels make STEP_B one of the most exclusive and elegant 
product of modern bathroom design.
Each part of the heating element has been designed to the finest detail.
One exclusive example is provided by the “invisible” hydraulic connec-
tion, built into the radiator, provided with coordinated finish, and tested 
by our own technicians. The adjustment valve is positioned at the bot-
tom of the radiator to make opening and closing quick and easy.
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Disponibile in 3 modelli di dimensioni e potenze studiate per 
garantire il miglior comfort della stanza da bagno.
Ideale non solo come primaria fonte di calore ma anche come 
integrazione di impianti ad irraggiamento e per seconde case, 
dove non è sempre presente un impianto termico.
La doga inferiore alloggia il controllo (push & round) della re-
sistenza elettrica e permette, in un solo gesto, la gestione della 
temperatura in ambiente.

Available in 3 models of dimensions and outputs studied to 
ensure the highest comfort in the bathroom.
This is the perfect solution not only as the main source of heat 
but also combined to other radiant heating  devices and in vaca-
tion homes where heating systems are not always installed.
The lower flattened pipe contains the control unit (push & round) 
for the electric heater and lets you set the room temperature you 
require with just the push of a button.The extension of the range 
ensures ideal comfort in every situation.

STEP _ E
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STEP_E
STEP_E, finitura Cromato (cod. 50) .
Altezza 1735 mm, larghezza 500 mm. 
 
STEP_E, Chrome plated finished (cod. 50).
Height 1735 mm, width 500 mm.



STEP _ H
STEP_H, finitura Quartz 1 (cod. 1C) .
Altezza 430 mm, larghezza 1800 mm. 
 
STEP_H, Quartz 1 finished (cod, 1C).
Height 430 mm, width 1800 mm.

È la versione a sviluppo oriz-
zontale, realizzato con grandi 
doghe da 70 mm particolar-
mente adatte all’appoggio 
di teli bagno. La zona sopra 
vasca è la sua collocazione 
ideale.

It is the horizontal version 
built using 70 mm wide 
flattened pipes particularly 
suited to holding large bath 
towels. The ideal positioning 
is above and along the length 
of the bath tub.

STEP _ H
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FACE 1600

FACE ZERO 1600

FACE 1800

FACE ZERO 1800

FACE 1600x500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1597 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 26 kg (FACE)
Peso / Weight: 28,7 kg (FACE_Air)

FACE Zero 1600x500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1597 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 26 kg (FACE)
Peso / Weight: 28,7 kg (FACE_Air)

FACE 1800x500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1797 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 31,8 kg (FACE)
Peso / Weight: 34,1 kg (FACE_Air)

FACE Zero 1800x500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1797 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 31,8 kg (FACE)
Peso / Weight: 34,1 kg (FACE_Air)

FACE 1600x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 540 at ∆t 50°C
Kcal/h 463 at ∆t 50°C
BTU/h 1842 at ∆t 50°C

FACE Zero 1600x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 540 at ∆t 50°C
Kcal/h 463 at ∆t 50°C
BTU/h 1842 at ∆t 50°C

FACE 1800x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 690 at ∆t 50°C
Kcal/h 593 at ∆t 50°C
BTU/h 2354 at ∆t 50°C

FACE Zero 1800x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 690 at ∆t 50°C
Kcal/h 593 at ∆t 50°C
BTU/h 2354 at ∆t 50°C

FACE_AIR 1600x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 750 at ∆t 50°C
Kcal/h 645 at ∆t 50°C
BTU/h 2559 at ∆t 50°C

FACE Zero_AIR 1600x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 750 at ∆t 50°C
Kcal/h 645 at ∆t 50°C
BTU/h 2559 at ∆t 50°C

FACE_AIR 1800x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 940 at ∆t 50°C
Kcal/h 808 at ∆t 50°C
BTU/h 3207 at ∆t 50°C

FACE ZERO Zero_AIR 1800x500
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 940 at ∆t 50°C
Kcal/h 808 at ∆t 50°C
BTU/h 3207 at ∆t 50°C
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FACE: DATI TECNICI/TECHNCAL DATES

* rese termiche preliminari
	 preliminary heat thermal



FACE 1600x600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1597 mm
Larghezza / width: 598 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 33,9 kg (FACE)
Peso / Weight: 36,7 kg (FACE_Air)

FACE ZERO 1600x600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1597 mm
Larghezza / width: 598 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 33,9 kg (FACE)
Peso / Weight: 36,7 kg (FACE_Air)

FACE 1800x600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1797 mm
Larghezza / width: 598 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 38,3 kg (FACE)
Peso / Weight: 41 kg (FACE_Air)

FACE ZERO 1800x600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1797 mm
Larghezza / width: 598 mm
Profondità / depth: 75 mm
Interasse / Conn. centre: 50 mm
Peso / Weight: 38,3 kg (FACE)
Peso / Weight: 41 kg (FACE_Air)

FACE 1600x600 
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 720 at ∆t 50°C
Kcal/h 619 at ∆t 50°C
BTU/h 2457 at ∆t 50°C

FACE Zero 1600x600 
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 720 at ∆t 50°C
Kcal/h 619 at ∆t 50°C
BTU/h 2457 at ∆t 50°C

FACE 1800x600 
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 900 at ∆t 50°C
Kcal/h 774 at ∆t 50°C
BTU/h 3071 at ∆t 50°C

FACE Zero 1800x600 
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 900 at ∆t 50°C
Kcal/h 774 at ∆t 50°C
BTU/h 3071 at ∆t 50°C

FACE_AIR 1600x600
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1000 at ∆t 50°C
Kcal/h 860 at ∆t 50°C
BTU/h 3412 at ∆t 50°C

FACE Zero_AIR 1600x600
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1000 at ∆t 50°C
Kcal/h 860 at ∆t 50°C
BTU/h 3412 at ∆t 50°C

FACE_AIR 1800x600
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1220 at ∆t 50°C
Kcal/h 1049 at ∆t 50°C
BTU/h 4163 at ∆t 50°C

FACE Zero_AIR 1800x600
Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1220 at ∆t 50°C
Kcal/h 1049 at ∆t 50°C
BTU/h 4163 at ∆t 50°C
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Caratteristiche costruttive:
pressione massima ammessa 4 bar;
temperatura massima ammessa 95°C.

Technical features:
maximum working pressure 4 bar;
maximum working temperature 95°C.FACE: DATI TECNICI/TECHNCAL DATES Design
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STEP: DATI TECNICI/TECHNCAL DATES
STEP_V_600

Step_V_600_670
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 600 mm
L = Larghezza / width: 670 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 376 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 11,58 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 415 at ∆t 50°C
Kcal/h 357 at ∆t 50°C
BTU/h 1416 at ∆t 50°C

STEP_V_1800
Step_V_1800_430
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1800 mm
Larghezza / width: 430 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 1576 mm
Peso / Weight: 13,86 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 696 at ∆t 50°C*
Kcal/h 598 at ∆t 50°C*
BTU/h 2375 at ∆t 50°C*

*	Resa termica del modello con finitura Bianco Perla. Con finiture Cromato e Cromato Opaco la resa diminuisce del 30%; con finitura Nero Cromato la resa diminuisce del 22%.
	 This is the model’s thermal yield with Pearl White finish. With Chrome and Chrome Matte finishes, instead, the yield is reduced by 30%; with Chrome Black finish, the yield is reduced by 22%.

STEP_V_2000

Step_V_2000_430
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 2000 mm
L = Larghezza / width: 430 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1776 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 14,91 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 765 at ∆t 50°C
Kcal/h 658 at ∆t 50°C
BTU/h 2610 at ∆t 50°C

STEP_B_500

Step_B_760_500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 760 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 276 mm
Peso / Weight: 10,16 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 324 at ∆t 50°C
Kcal/h 279 at ∆t 50°C
BTU/h 1105 at ∆t 50°C



Caratteristiche costruttive:
pressione massima ammessa 4 bar;
temperatura massima ammessa 95°C.

Technical features:
maximum working pressure 4 bar;
maximum working temperature 95°C.

Step_V_600_1150
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 600 mm
L = Larghezza / width: 1150 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 376 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 19,65 kg

Step_V_600_910
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 600 mm
L = Larghezza / width: 910 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 376 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 15,62 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 692 at ∆t 50°C*
Kcal/h 595 at ∆t 50°C*
BTU/h 2361 at ∆t 50°C*

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 554 at ∆t 50°C
Kcal/h 476 at ∆t 50°C
BTU/h 1890 at ∆t 50°C

Step_V_1800_910
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 1800 mm
L = Larghezza / width: 910 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1576 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 28,25 kg

Step_V_1800_670
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1800 mm
Larghezza / width: 670 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 1576 mm
Peso / Weight: 21,05 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1045 at ∆t 50°C*
Kcal/h 899 at ∆t 50°C*
BTU/h 3565 at ∆t 50°C*

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1393 at ∆t 50°C*
Kcal/h 1198 at ∆t 50°C*
BTU/h 4753 at ∆t 50°C*

Design
Antonio Citterio
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Step_V_2000_910
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 2000 mm
L = Larghezza / width: 910 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1776 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 30,36 kg

Step_V_2000_670
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 2000 mm
L = Larghezza / width: 670 mm
Profondità / depth: 107  mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1776 mm
Peso / Weight: 22,63 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 1147 at ∆t 50°C*
Kcal/h 986 at ∆t 50°C*
BTU/h 3913 at ∆t 50°C*

Potenza termica / Thermal power:
Watt 1529 at ∆t 50°C*
Kcal/h 1315 at ∆t 50°C*
BTU/h 5217 at ∆t 50°C*

Step_B_1720_500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1720 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 276 mm
Peso / Weight: 22,53 kg

Step_B_1240_500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1240 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 276 mm
Peso / Weight: 16,35 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 509 at ∆t 50°C
Kcal/h 438 at ∆t 50°C
BTU/h 1737 at ∆t 50°C

Potenza termica / Thermal power:
Watt 700 at ∆t 50°C*
Kcal/h 602 at ∆t 50°C*
BTU/h 2388 at ∆t 50°C*



Step_H_1500_310
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 310 mm
L = Larghezza / width: 1500 mm
Profondità / depth: 107  mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1276 mm
Peso / Weight: 9,07 kg

STEP_H_1500

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 466 at ∆t 50°C
Kcal/h 400 at ∆t 50°C
BTU/h 1590 at ∆t 50°C

STEP_H_1800

Step_H_1800_310
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 310 mm
L = Larghezza / width: 1800 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1576 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 10,26 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 559 at ∆t 50°C
Kcal/h 481 at ∆t 50°C
BTU/h 1907 at ∆t 50°C

STEP_B_600

Step_B_760_600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 760 mm
Larghezza / width: 600 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 376 mm
Peso / Weight: 10,80 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 365 at ∆t 50°C
Kcal/h 314 at ∆t 50°C
BTU/h 1245 at ∆t 50°C

STEP_E

Step_E_775_500
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 775 mm
L = Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 15,50 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 250 at ∆t 50°C
Kcal/h 215 at ∆t 50°C
BTU/h 853 at ∆t 50°C

*	Resa termica del modello con finitura Bianco Perla. Con finiture Cromato e Cromato Opaco la resa diminuisce del 30%; con finitura Nero Cromato la resa diminuisce del 22%.
	 This is the model’s thermal yield with Pearl White finish. With Chrome and Chrome Matte finishes, instead, the yield is reduced by 30%; with Chrome Black finish, the yield is reduced by 22%.

STEP: DATI TECNICI/TECHNCAL DATES



Step_H_1500_430
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 430 mm
L = Larghezza / width: 1500 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1276 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 12,28 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 624 at ∆t 50°C
Kcal/h 537 at ∆t 50°C
BTU/h 2129 at ∆t 50°C

Step_H_1800_430
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 430 mm
L = Larghezza / width: 1800 mm
L’ = Interasse / Conn. centre: 1576 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 13,86 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 749 at ∆t 50°C
Kcal/h 644 at ∆t 50°C
BTU/h 2555 at ∆t 50°C

Caratteristiche costruttive:
pressione massima ammessa 4 bar;
temperatura massima ammessa 95°C.

Technical features:
maximum working pressure 4 bar;
maximum working temperature 95°C.
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Step_B_1720_600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1720 mm
Larghezza / width: 600 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 376 mm
Peso / Weight: 23,90 kg

Step_B_1240_600
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1240 mm
Larghezza / width: 600 mm
Profondità / depth: 107  mm
Interasse / Conn. centre: 376 mm
Peso / Weight: 17,35 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 576 at ∆t 50°C
Kcal/h 495 at ∆t 50°C
BTU/h 1965 at ∆t 50°C

Potenza termica / Thermal power:
Watt 787 at ∆t 50°C*
Kcal/h 677 at ∆t 50°C*
BTU/h 2685 at ∆t 50°C*

Step_E_1735_500
Dati tecnici / Technical data:
Altezza / height: 1735 mm
Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 27,50 kg

Step_E_1255_500
Dati tecnici / Technical data:
H = Altezza / height: 1255 mm
L = Larghezza / width: 500 mm
Profondità / depth: 107  mm
Peso / Weight: 20,50 kg

Potenza termica* / Thermal power*:
Watt 450 at ∆t 50°C
Kcal/h 385 at ∆t 50°C
BTU/h 1535 at ∆t 50°C

Potenza termica / Thermal power:
Watt 650 at ∆t 50°C
Kcal/h 559 at ∆t 50°C
BTU/h 2218 at ∆t 50°C



Grigio Perla	 F S

Pearl Grey 	 Cod. L6
Grigio Alluminio - Ral 9006         F S

Aluminium Grey · Ral 9006     Cod. B4
Grigio Manhattan	 F

Manhattan Grey 	 Cod. 03
Nero Grafite	 F S

Graphite Black 	 Cod. 18

Cromato	 S

Chrome plated	 Cod. 50
Nero Cromato	 S

Chrome Black	 Cod. 2E

Bianco Standard	 F

Standard White	 Cod. 01
Avorio - Ral 1013	 F 

Ivory	 Cod. 02
Bianco Edelweiss Opaco              F S

Edelweiss Opaque White         Cod. 34
Bianco Whisper Peach	 F 

White Whisper Peach	 Cod. 36

Sablé	 F S

Cod. Y4
Quartz 2	 F S

Cod. 2C
Quartz 1	 F S

Cod. 1C
Sunstone	 F S

Cod. 2D

Arancio - Ral 2004	 F

Orange	 Cod. 17
Marrone Ruggine - Ral 8004             F
Brown Rust - Ral 8004	 Cod. E1

Marrone - Ral 8017	 F 

Brown - Ral 8017	 Cod. 09
Vinaccia - Ral 3005	 F

Grape Marc - Ral 3005	 Cod. H9

Rosa - Ral 3015	 F

Pink - Ral 3015	 Cod. R2
Lilla Bluastro - Ral 4005                     F 

Bluish Lilac - Ral 4005	 Cod. R3
Porpora Traffico - Ral 4006               F 

Purple Traffic - Ral 4006          Cod. R6
Purple Blue	 F S

Cod. 1D

Azurite	 F S

Cod. 6D
Blu Pastello - Ral 5024	 F

Pastel Blue - Ral 5024	 Cod. G7
Blu Colomba - Ral 5014                      F
Blue Dove - Ral 5014	 Cod. G9

Blu Hewi	 F

Hewi Blue	 Cod.11

Acciaio Inox-Fabric Blue • Stainless Still Fabric Blue
Cod. 1G

Acciaio Inox-Nero Dots • Stainless Still-Black Dots
Cod. 2G

Deep Blue
Cod. 2F

Luxury Black
Cod. J3

PIASTRA - PLATE PIASTRA - PLATECORNICE - FRAME CORNICE - FRAME

Finiture Standard - Standard Finishes

Finiture FACE - FACE Finishes

Legenda
F colore disponibile per FACE / FACE available colour 
S colore disponibile per STEP / STEP available colour



Grigio Martellato	 F S

Hammered Grey Metallic         Cod. 32
Grigio Quarzo	 F S

Quartz Grey	 Cod. 31
Nero Satinato	 F S

Satin Black 	 Cod. 30
Nero - Ral 9005	 F 

Black · Ral 9005	 Cod. 10

Bianco Perla	 F S

Pearl White	 Cod. 16
Jasmin Opaco	 F S

Opaque Jasmin	 Cod. 35
Beige Naturale	 F

Natural Beige	 Cod. 38
Beige Cream	 F S

Cod. 26

Petra	 F S

Cod. 3D
Bruno Tabacco	 F S

Cod. 1B
Giallo - Ral 1021	 F

Yellow - Ral 1021	 Cod. 04
Giallo Melone - Ral 1028                    F
Melon Yellow - Ral 1028           Cod. E7

Amaranto - Ral 3003	 F

Claret - Ral 3003	 Cod. 06
Flame Red	 F S

Cod. 7D
Rosso - Ral 3000	 F 

Red - Ral 3000	 Cod. 05
Rosso Fragola - Ral 3018                    F 

Strawberry Red - Ral 3018      Cod. Y3

Verde Bosco - Ral 6005	 F 

Woodland Green - Ral 6005    Cod. 19
Verde Erba - Ral 6018	 F 

Green Grass - Ral 6018	 Cod. N3
Verde Salvia - Ral 6021	 F 

Sage Green - Ral 6021	 Cod. E6
Verde Greenwich	 F  
Greenwich Green	 Cod. 28

Azurite 3	 F S

	 Cod. 6C
Grigio Medio 	 F S

Medium Grey	 Cod. 4D
Grigio Titanio Metallizzato - Ral 9023       F 

Titanium Grey Metallic - Ral 9023  Cod. L3
Grigio Silver	 F S

Silver Grey 	 Cod. 5D

Acciaio Inox-Nero Satinato • Stainless Still-Satin Black
Cod.3G

Acciaio Inox-Glossy Linen • Stainless Still-Glossy Linen
Cod.4G

Luxury Black
Cod. J3

Luxury White
Cod. J7

PIASTRA - PLATE PIASTRA - PLATECORNICE - FRAME CORNICE - FRAME



Antonio Citterio nasce a Meda nel 1950, ha iniziato il suo studio di progettazione nel 
1972, e si è laureato in architettura presso il Politecnico di Milano nel 1975. Tra 1987 e 
il 1996 ha lavorato in collaborazione con Terry Dwan, insieme hanno creato edifici in 
Europa e in Giappone.
Nel 1999, con Patricia Viel, fonda “Antonio Citterio and Partners“. Lo studio opera a 
livello internazionale e sviluppa progetti complessi a lungo termine in sinergia con 
una qualificata rete di consulenti specializzati.  L’azienda è attiva anche nel settore 
della comunicazione aziendale e realizza progetti per eventi temporanei e mostre.
Antonio Citterio sta attualmente lavorando nel settore del disegno industriale, con 
aziende italiane e straniere quali Ansorg, Arclinea, Axor - Hansgrohe, B & B Italia, 
Flexform, Flos, Fusital, Hermès, Iittala, Inda, Kartell, Maxalto, Sanitec Group - Pozzi 
Ginori, Technogym, Tre Più, Vitra, Irsap.
Nel 1987 e nel 1995 Antonio Citterio ha ricevuto il premio Compasso d’Oro ADI. Dal 
2006 è stato docente di progettazione architettonica presso l’Università della Svizzera 
Italiana, Accademia di Architettura di Mendrisio. Nel 2008 la Società per la Promozio-
ne delle Arti, Manifatture e Commercio di Londra, lo insignì del titolo di Royal Designer 
for Industry.

Antonio Citterio was born in Meda in 1950, started his design office in 1972, and gradua-
ted in architecture at the Milan Polytechnic in 1975.Between 1987 and 1996 he worked 
in association with Terry Dwan and, together, they created buildings in Europe and Ja-
pan. In 1999, with Patricia Viel, he founded “Antonio Citterio and Partners.” The studio 
operates at international level developing complex long-term projects, all scales and in 
synergy with a qualified network of specialist consultants. Among the several typologies 
of projects realized are: urban plans, residential and commercial complexes, industrial 
establishments, conservative restructuring of public buildings and planning of spaces 
for work, offices, showrooms and hotels. 
The firm is also active in the sector of corporate communication and implements 
projects for temporary events and exhibitions. Antonio Citterio is currently working in 
the industrial design sector with Italian and foreign companies such as Ansorg, Arcli-
nea, Axor-Hansgrohe, B&B Italia, Flexform, Flos, Fusital, Hermès, Iittala, Kartell, Maxalto, 
Sanitec Group - Pozzi Ginori, Technogym, Tre Più and Vitra.  In 2004 Electa published the 
monograph “Antonio Citterio Industrial design” and in 2005, Luigi Prestinenza Puglisi’s 
monograph “Antonio Citterio” was published by Edilstampa.In 2007 Skira published the 
monograph “Antonio Citterio. Architettura e Design.”  In 1987 and in 1994 Antonio Citte-
rio received the Compasso d’Oro-ADI award. Since 2006 he has been an architectural 
design instructor at the Università della Svizzera Italiana, Academy of Architecture in 
Mendrisio. In 2008 he was honored by the Royal Society for the Encouragement of Arts, 
Manufactures & Commerce of London, which gave him the title of Royal Designer for 
Industry. In September 2009 the studio changed its name to “Antonio Citterio Patricia 
Viel and Partners”.
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